B moe7embHyK AKIKM KOMTAHHY TORODOKATH Ha HEX010"
D08 YHC10 TIDOLIEHTOB, & B0 BIOPHHK MOJemeBeNt Ha 10 e
(AMO8 TG0 MPOEH?0B. B peaybrane OH ¢Talu COHTS K
4 JemeBTe, Se D OTKDBITHI TOPIOB B HOREJETbHAK, Ha

CKOTBKO TOIERT0B HOTODOATH AKLHH KOMIARHY B TIORe:
TeTbRIK!



B noHezesbHUK aKIIMM KOMIIAHUM IIOJOPO KA HA HEKOTO-
poe 4HCJIO NIPOIIEHTOB, 4 BO BTOPHUK IOJeIleBeJId Ha TO YKe
caMoe 4HCJIO IIPOLeHTOB. B pesdyjbTraTe OHUM CTaJId CTOMTH HA
4 % pemeBJsie, 4eM IPH OTKPBITHH TOProB B nNoHeAedbHUK. Ha
CKOJIBKO IIPOIIEHTOB MOJOPOXKAaJHN aKIIMM KOMIAHUY B IIOHEe-
OEeJIbHUK?

x-(1+0.01p)
x-(1+0,01p)-0,01p-x(1+0,01p) =
=x(1+0.01p)(1-0,01p)=
=x(1-0,0001p°)

x(1-0,0001p°) = 0.96x

p° =400% = p =20




4 Ha pucyHke m3obpakeH rpaduk dyHKnuu y = f(x) u orme-
4eHBI TOYKU —7, —3, 3, 7. B Kakoil H3 3TUX TOUYeK 3HAYeHHe
IIPOM3BOAHOM 3TOM GYHKIMHM HauMeHbIIee? B oTBeTe yKaXKuTe
3Ty TOUYKY.
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OteeT: =7

4 Ha pucyHKe m3o0paxeH rpaduk ¢byEknum y = f(x) 1 orMme-
4eHBI TOUYKHU —7, —3, 3, 7. B Kakoil U3 3TUX TOUEK 3HAYEHHE
IIPOM3BOAHOM 3TOM GYyHKIMHK HauMeHbIIee? B oTBeTe yKa)kure
3Ty TOUYKY.
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Ha pucyHke usobpaxken rpadurk byHxknuu y = f’'(x) — opo-
u3BogHOU GYyHKIDHM [(x), 1 AecATh ToUYeK Ha ocu abcmmucce:
X1, X2, X35 ++.5 X10. CKOJIBKO U3 3THX TOYEK NPHHAAJIEMXAT
OpoMeXYyTKaM yOorIBanusa GyHKOuHu f(x)?
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Ha pucynke uszobpaxxer rpaduk dyaxknum f(x). KacarenbHasn
K 3TOMy rpaduKy, IpOBeJJeHHaA B ToUKe —1, IPOXOAUT Yepes
HauyaJo KoopauHaT. Haitaure f'(—1).

Y

y=f(x)




{ Ha pucyske mzobpakeH rpaduk npousBogHo# ¢dyHKIuUM f(x),
onpeaesieHHON Ha mHTepBajye (—6; 8). Haaure kommuecTBO
TAKUX YHCeJ X;, YTO KacaTeJbHad K rpaduky dyHKkouu f(x)

B TOYKe X; HapajjieIlbHA NPAMoOi ¥y = 2X — 5 UM COBIAAAET C
HeH.
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MarepanbHas TouKa ABEKETCA IDAMONHEEHHO IO 34KORY
oft) = -9 42430

(e & = DaccTOARHe 07 TOYKH 07614 B METPaX, { — BpeMA B
CEKYH7X, HIMEDEHHOe ¢ Hauana BHKEHKA), B KaKoi MoMERT
BEMeEH ee CKopoers Oktna paga 90 /¢!



x(t) = t3—9t% + 2t + 30

X'(H)=v=3t"—18t+2
3t> —18t+2 =50
t =38



